



В Москве возбуждено уголовное дело по факту гибели людей в результате возгорания в жилом доме

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной доследственной проверки по факту пожара в Москве, унесшего жизни двоих человек, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 и и ст. 168 УК РФ УК РФ (причинение смерти по неосторожности, уничтожение или повреждение имущества по неосторожности).

Как сообщалось ранее, днем 22 марта 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Изумрудной в городе Москве произошло возгорание. После ликвидации пожара было обнаружено тело 41-летнего собственника жилого помещения. С места происшествия эвакуировано 47 человек, пострадало 19 жильцов, двое детей были госпитализированы в медицинское учреждения. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, одна из пострадавших женщин скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты ГСУ СК России по городу Москве. Проводится комплекс первоначальных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следствие рассматривает различные версии возгорания, среди которых бытовая, техническая и другие. Для установления точной причины гибели людей будет назначен ряд соответствующих экспертиз. Расследование продолжается.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1110208>